
В опитуванні взяли участь 30 осіб   



23% 

7% 

57% 

0% 

13% 

0% Факультет податкової справи, обліку та 
аудиту 

Навчально-науковий інститут економічної 
безпеки та митної справи 

Факультет фінансів та цифрових 

технологій 

Навчально-науковий інститут права 

Факультет соціально-гуманітарних 

технологій та менеджменту 
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Кафедра соціальної філософії та управління 

Кафедра фінансових ринків та технологій 

Кафедра публічних фінансів 

Кафедра обліку та консалтингу 

Кафедра економіки, підприємництва та 

економічної безпеки 



57,70% 

26,90% 

30,80% 

23,10% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

Знайомство та особистий інтерес до наукових 
досягнень керівника 

Поради знайомих 

Поради гаранта освітньої програми 

Інформація на сайті кафедри про перелік 

потенційних наукових керівників 



14,80% 

59,30% 

33,30% 

59,30% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

Наукові здобутки наукового керівника 

Коло моїх наукових інтересів 

Користався порадою наукового керівника 

Інтерес до певної наукової проблематики 



62,10% 

44,80% 

0,00% 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 

Повністю співпадає 
Частково співпадає 

Не співпадає 



 

 

 

Науковий 

керівник 

також 

досліджує 
дану 

тематику 

 

 

 

 

Науковий інтерес 
мого керівника 

монетарна політика, 
банківське та 
валютне 

регулювання, 
об‘єктом мого 

дослідження є 
валютний ринок. 

 

 

 

 

Цифрова 
трансофрмація 

фінансового 

сектору та роль 
цифрових 

технологій 

 

 

 

 

Схожі теми 

публікацій/ 

досліджень і 
також інтерес 
до наукової 
проблеми 

 

 

 

 

Дослідження 

в публічном 

управлінні 
 

 

Мій науковий керівник 

різносторонньо 

розвинутий і 
досліджує усі аспекти, 

що пов’язані з 
функціонуванням та 
розвитком фінансових 

ринків 

 

 

Поле мого 

дослідження 

безпосередньо 

підпадає під поле 
досліджень 
керівника 

 

 

 
 

Наукова 
керівниця має 
відношення до 

теми мого 

дослідження. 
 

 

 

 

Схожі теми 

публікацій/ 

досліджень і 
також інтерес до 

наукової 
проблеми 

 

 

 

 

В частині 
визначення сутності 

капітальних 

інвестицій, їх 

механізмів, ролі у 

сталому розвитку 

 

 



70,40% 

18,50% 

3,70% 

3,70% 

3,70% 

Постійно оновлюють 

Складно сказати 

Не оновлюють 

Переважно оновлюють 

Освітня складова закінчена у І семестрі 2020-2021 н.р. 
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Раз на тиждень 

33% 

Раз на місяць 

52% 

Раз на семестр 

15% 

Не зустрічаюсь 

0% 

Раз на тиждень Раз на місяць Раз на семестр Не зустрічаюсь 



3,30% 

3,30% 

33,30% 

50,00% 

Участь у держбюджетних темах 

Участь у госпдоговірних або комерційних проєктах 

Участь у міжнародних проєктах 

Уасть у кафедральній науково-дослідній роботі 
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Щотижня 

3% 

Щомісяця 

60% 

Два рази на рік 

37% 

Щорічно 

0% 

Не відбувається 

0% 

Щотижня Щомісяця Два рази на рік Щорічно Не відбувається 



Засідання кафедри 

37% 

Міжкафедральний семінар 

0% 

Засідання наукового клубу  

0% 

Участь у наукових 

конференціях та круглих 

столах 

63% 



10,00% 

16,70% 

56,70% 

16,70% 

Scopus 

Web of  Science 

Google Scholar 

Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського 
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Міжнародні 
платні видання 
з публічного 

управління та 
адмініструванн

я 
 

 

 

 

 

 

Все 
вистачає, 

однак інколи 

є брак часу 
 

 

 

 

 

 

 

 

Статистичних 

даних 

 

 

 
 

Платного 

доступу до 

міжнародних 

бібліотечних 

ресурсів 
 

 

Бібліотеки 

фактичних 

прикладів 

підприємств 
 

 

 

 

 

 

Вистачає 
всього. Маю 

доступ і до 

наукових праць, 
і практичних 

матеріалів. 
 

 

 

 

 

Наразі закриті 
деякі дані на 
сторінці 

Держ.стату 
 

 

 

 

Вистачає 
ресурсів для 
досліджень 

 
 

 

 

Ресурсів 

достатньо 
 
 



 

 

Створити (та надати у вільний доступ) платформу для аналізу на плагіат, перевірку тексту 

тощо для досліджень великого обсягу (більше 50-100 тисяч друкованих знаків), щоб кожен 

студент міг вільно нею користуватись, не звертаючись до сторонніх ресурсів 

 

 



Так 
73% 

Ні 
27% 



3,30% 

50,00% 

6,70% 

6,70% 

33,30% 

Участь у стажуванні за кордоном 

Участь у конференції за кордоном 

Проведення спільних наукових досліджень 

Участь у міжнародному проєкті 

Не залучають 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 



73,30% 

20,00% 

6,70% 

0,00% 

Із власної ініціативи 

На прохання наукового керівника 

На прохання викладача, який викладає на освітній програмі 

Не беру участі 
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13,30% 

70,00% 

6,70% 

10,00% 

Так, беру активну участь  

Беру участь у роботі кафедри відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта 
Інколи беру участь у роботі кафедри 

Ні 



Повністю корисна та 

актуальна 

73% 

Частково 

27% 

Некорисна і неактуальна 

0% 

 

0% 



13,30% 

60,00% 

13,30% 

13,30% 

Приклад колег 

Приклад наукового керівника 

Семінари та круглі столи 

Тренінги 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 



Так 
100% 

Ні 
0% 

Недостатньо 
0% 

 

0% 



Так 

83% 

Ні 
0% 

Частково 

17% 

 

0% 



0,00% 

10,00% 

3,30% 

3,30% 

6,70% 

3,30% 

0% 

6,70% 

0% 

6,70% 

83,30% 

Академічний плагіат 

Самоплагіат 

Фабрикація 

Фальсифікація 

Списування 

Обман 

Хабарництво 

Необ’єктивне оцінювання 

Академічне шахрайство 

Конфлікт інтересів 

Не стикався/-лась 
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Так 

90% 

Ні 
3% Частково 

7% 

 

0% 



 

0% 

 
0% 



 

 

 

Перевірка джерел 

інформації, 
цитат, прізвища 
дослідників; 

перевірка 
неузгодженості 
мовних елементів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unicheck 

 

 

 

 

 

 

 

 

Платформи для 
аналізу тексту 

на плагіат, 
пошукові 
платформи 

тощо 

 

 

 

 

 

 

Дивлюсь в 

пошуковій 

системі Гугл чи 

було вже десь 
використано 

інформацію, яка 
для мене 
важлива 

 

 

 

 

 

 

Не вдаюсь до 

порушення 

академічної 
доброчесності. Всі 
запозичені ідеї, 

цитати чи 

напрацювання 

мають в моїх 

роботах посилання. 

 

 

 

Власне 
сумління, 

принципи 

академічної 
доброчесності 

 

 

 

 

 

 
Порушення 
академічної 
доброчесності 

не 
спостерігалось 

 

 
 

 

 

 

 

 

Онлайн 

перевірка на 
плагіат 

 

 
 
 

 

 

 

Не користуюсь, 
оскільки з 
такими 

фактами не 
стикався 

 

 



 

 

Недостатній рівень організації роботи 

Ради молодих вчених 
 

 
 

 

Низький рівень фінансових/рекреаційних 

заохочень для викладацького та 
студентського складу щодо участі і 
перемоги у різних типах програм, 

конкурсах тощо 
 

 

 

 

Хотіли б більше отримувати 

практичних знань, які можна 
приміняти вже сьогодні в щоденній 

праці. 
 

 

 

 

Відсутність комерціалізації наукових 

досліджень, не залучаються 

практики-фахівці у певних сферах. 
 

 



 

 

 

Здійснювати наукові дослідження 

спільно із фахівцями-практиками за 
окремими напрямами. Створення 
наукового продукту, який володіє 

властивістю корисності та 
практичного застосування 

(удосконалення законодавчої бази, 

використання в діяльності 
підприємств тощо) 

 

 

 

 

 

Організувати обов'язкові щотижневі збори групи (потоку) 

аспірантів щодо звітування виконаної роботи, яка буде 
нести інформаційний та рекомендаційний характер для 
дослідників (без "охоти на відьом" та без застосування 

адміністративних/виховних покарань щодо 

неналежних/невстигаючих), можливість порівняння себе 
із іншими, контроль щодо виконаної роботи, 

пропагування конкуренції; введення рейтингової системи 

успішності аспірантів, можливість мінімальної 
фінансової або іншої винагороди для найуспішніших 

аспірантів; відміна або реорганізація навчальних планів 

щодо обов'язковості виконання певних завдань у 

конкретний термін - більше еластичності. 
 

 


